

ВЪЛНИ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистров. номер	Дата
ВСС-3424/	07-05-2017

ДО КОМИСИЯ
„ПРАВНИ И ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ВЪПРОСИ”
КЪМ ПЛЕНУМ НА ВСС

О Т Ч Е Т

От Незабравка Стоева
като член на ВСС и координатор по проект
„Независимост и отчетност -продължение” на ЕМСС,
командирана с решение по Протокол на ВСС №2 от 19.01.2017г.т.11
за участие в СРЕЩАТА НА ПРОЕКТНИЯ ЕКИП
за периода 13 – 15 февруари 2017год. в гр.Брюксел, Белгия

Президентът на ЕМСС г-жа Нурия Диаз Абад откри срещата на участниците в проектния екип. Докладва актуализирана информация за посещението на делегацията на ЕМСС в Полша.

Приет бе и протокола от срещата на екипа, проведена в Хага на 08-09. 12. 2016г.

Г-н Франс ван Дик – директор на Съвета на съдебната власт на Холандия представи проектния набор от показателите за качество на изпълнението. Пълният проектен набор от показатели бе обсъден с конкретни индикатори за качеството в отделни подгрупи, както следва:

1. Първа подгрупа - по показател Навременност и управление на делата с модератор Виго Щорхауг Ларсен с представителите на Норвергия, Белгия, Испания, България, Румъния , Полша и Ирландия;
2. Втора подгрупа – по показател Справедлив процес от гледна точка на достъп на правосъдие + осигуряване на публичен достъп до правото за насочване на обществото с модератор Симон Пике и представители на Португалия , Великобритания, Унгария, Дания, Словакия, Германия, Финландия, Нидерландия ;
3. Трета подгрупа – по показател Качество на съдебните решения с модератор Ален Лакабара и представители на Франция, Швеция, Литва, Шотландия, Словения, Италия, Австрия, Латвия;

Във всяка подгрупа по показатели , подробно бяха обсъждани и конкретните индикатори. При обсъждането на показател Навременност и управление на делата и индикатор – стандарти за продължителността на делата по предложение на г-жа Незабравка Стоева отпадна от проекта на въпросника въпрос 1.6. „ Какво се случва, когато даден съд не изпълнява стандартите за продължителност на делата? Съществува ли възможност за

председателя на съда да се съобрази или да даде обяснение ? План за подобряване? Санкции? / напр. срещу съда, срещу председателя /напр. финансови/.

Резултатите от работата в подгрупите бе обобщена и бе одобрен окончателен вариант на показателите за качество и индикаторите за тях. Определени бяха пет държави , в които пилотно да бъдат тествани показателите и индикаторите за качеството до срещата на екипа на 16 март 2017г. във гр. Виена Австрия.

Моник Ван дер Гос представи в проект първите резултати от направеното проучване по въпросника „Независимост и отчетност” , който следваше да бъде попълнен от всеки съдия в държавите, членове на ЕМСС.

София
07.03.2017година

Незабравка Стоева:..... ..